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To TΣΜΕ∆Ε, η Θεσσαλ
Πληροφορικής … 
 

∆ηµοσιεύουµε επιστολή συναδέλφου
θέµα): 
 

Το περιστατικό: 
Σήµερα ζήτησα από την Εφορεία θ
σειρά τους µου ζήτησαν βεβαιώσεις
το ΤΕΕ διευθέτησα το θέµα τηλεφω
απευθείας στη ∆ΟΥ). Ως εδώ καλά. (
  

Όταν επικοινώνησα µε το ΤΣΜΕ∆Ε 
να τους προσκοµίσω εγώ τις βεβαιώ
"µόνο η Αθήνα είναι µηχανογραφηµ
ενός κατώτερου Θεού" εµείς οι Θεσ
να µιλήσω µε τον προϊστάµενο (κ. Κ
πράγµατα. 
 

Σε επόµενη ερώτησή µου αν αυτο
µένα ή απλά βασίζονται στη δήλω
κάποια φάση ενηµερώνουν τα κεντ
µηχανογραφηµένες καταστάσεις, α
πάνω από µερικά χρόνια, γιατί α
εισπράξει για µένα τα έτη 2001, 200
  

Στη συνέχεια επεσήµανα στον κ. Κ
ασφαλισµένους του, (από το ht
όπου αναφέρεται ότι το ΤΣΜΕ∆Ε σ
αυτοκόλλητες θεωρήσεις βιβλιαρίων
Καρκάλη ήταν: "Πρόκειται για λάθο
εγγεγραµµένους στην Αθήνα..."(!
"µεταγραφή" στο ΤΣΜΕ∆Ε Αθήνας 
ρώτησε "και πώς θα εξυπηρετείστε
εξυπηρετούµαι από τη Θεσσαλονίκη 
  

Σε σχόλιό µου πώς είναι δυνατ
µηχανογραφηθεί εδώ και τόσα χρόν
computers, περιµένουµε και τ
συγκρατήθηκα πολύ για να µη του
πασιέντζα στα windows για να µη σκ
  

Αυτά τα τραγελαφικά φίλοι µου, εν έ
  

Να είστε καλά. 
Από την ..."επαρχιακή"  Θεσσαλονίκη
 
 

@  
 
ά που µας ανήκουν 

                               http://www.hy.tee.gr

ονίκη και ο αραµπάς της 

 (η δεύτερη που έχουµε λάβει για το ίδιο 

εώρηση ενός block αποδείξεων και µε τη 
 ενηµερότητας από ΤΕΕ και ΤΣΜΕ∆Ε. Με 
νικά (θα στείλουν µε fax την ενηµερότητα 
..γραφειοκρατία µεν, αλλά υποφερτά..). 

Θεσσαλονίκης µου απάντησαν ότι πρέπει 
σεις εισφορών του εργοδότη µου γιατί ... 
ένη και όχι η Θεσσαλονίκη" (!!!). "Παιδιά 
σαλονικείς! Εννοείται ότι αµέσως ζήτησα 
αρκάλη), ο οποίος µου επανέλαβε τα ίδια 

ί γνωρίζουν τι εισφορές έχουν λάβει για 
ση του εργοδότη µου, µου είπε ότι σε 
ρικά της Αθήνας και αυτοί τους στέλνουν 
λλά αυτό ..παίρνει χρόνο! (Προφανώς 
κόµα δεν γνώριζαν τι εισφορές έχουν 
2, 2003 !!!) 

αρκάλη επιστολή του ΤΣΜΕ∆Ε προς τους 
tp://www.tsmede.gr/indexx.asp?page=2), 
τέλνει βεβαιώσεις ενηµερότητας αλλά και 
 υγείας στα µέλη του! Η απάντηση του κ. 
ς διατύπωση… Αναφέρεται µόνο για τους 
!!). Φυσικά του ζήτησα να ...πάρω 
(κι ας µένω στη Θεσσαλονίκη), οπότε µε 
 από Αθήνα;;" και του απάντησα "γιατί, 
καλύτερα;;;!!!"… 

ό το ταµείο Μηχανικών να µην έχει 
ια, µου απάντησε ότι "…έχουµε πάρει τα 
ο software σύντοµα..."(!!!) (...εδώ 
 πω στο µεταξύ να ρίχνουν και καµιά 
ουριάσουν οι επεξεργαστές...). 

τη 2004!.. 
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